

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александра

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2006 00:29:23

формирования заключения врача: 11.01.2006 19:04:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/13990/answer/13991>



Заключение врача

Уважаемая Александра! Для уточнения диагноза Вам необходимо обратиться к урологу по месту жительства. Учащенное мочеиспускание, боли при мочеиспускании – симптомы неспецифические, встречаются при многих урологических заболеваниях. Необходимо обследоваться: на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы; сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Общий анализ мочи лучше взять катетером, чтобы решить вопрос выделений. Если анализ, взятый катетером, будет содержать повышенное количество лейкоцитов, то в дальнейшем прицельное внимание следует уделять мочевыводящей системе. Если анализ не будет содержать повышенного количества лейкоцитов, то тогда обратите внимание на гинекологическую сферу. Пишите, если будут еще вопросы.